





定海新闻网 www.zsdinghai.com

投稿邮箱 dinghaixw@126.com 新闻热线 0580-2269999

₿ 善 毎周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2025年4月 **28** 第 2495期 本期 4 版

农历乙巳年四月初一

舟山市定海区融媒体中心主办

### 孙丹燕在全区建设更高水平平安定海工作会议上强调

# 以更高标准更实举措 深入推进平安定海建设各项工作再上新台阶

林剑彪冯敏刚出席 江舟主持

本报讯(记者 郑震 黄婷 陈炳 群余若望)4月25日下午,全区建 设更高水平平安定海工作会议举 行。区委书记孙丹燕在会上强调, 要深入学习贯彻习近平总书记关 于平安中国建设的重要指示精神 和考察浙江重要讲话精神,全面落 实省委、市委、区委相关会议精 神,以时不我待、奋发有为的精神 状态,以更高标准、更实举措深入 推进平安定海建设各项工作再上 新台阶。

席,江舟主持并传达省市平安工作 会议精神。会议通报了2024年度 平安建设考评结果,区应急管理 局、区消防救援大队、金塘镇三家 单位作交流发言。

孙丹燕指出,去年以来,全区 上下全力以赴抓好防风险、保安 全、护稳定、促发展等各项工作, 维稳安保平稳有序、服务大局主动 作为、公共安全保障有力、社会治 理提质增效。但也要清醒认识到,

面临的形势依然严峻复杂,需要冷 静分析、准确把握。

孙丹燕强调,要锚定目标,聚 焦聚力更高水平平安定海建设,坚 定不移把连创夺鼎的干劲保持下 去。要坚决维护政治安全,防范危 害国家安全的政治风险,坚决守牢 底线。要有力保障社会稳定,进一 步落实维护社会稳定责任制"三张 清单",牢牢守住不发生系统性风 险底线。要高压严管安全生产,重 点关注海上安全、船舶修造、道路

交通、消防安全、防汛防台五个领 域。要加快提升治理效能,坚持发 展新时代"枫桥经验",提升矛盾 纠纷化解水平,着手准备村社换届 前期工作。要全力护航发展大局, 打造安全稳定的发展环境,营造好 一流高效的营商环境。

孙丹燕最后强调,要齐抓共管, 全方位凝聚平安定海建设合力,"一 把手"带头抓、"一盘棋"合力抓、"一 竿子"插到底,加快形成全方位、全 过程抓平安的工作格局。

## 巴西大豆加注"东海粮仓"



本报讯(记者 韩地枰 余若 望 通讯员 苗雨洁 冯明杭 文/ 摄)4月24日上午9时,在海巡 "07339"轮护航下,一艘进口粮食 外轮稳稳靠泊宁波舟山港老塘山 作业区三期码头。

这艘巨轮载重吨达81951吨。 满载69704吨来自巴西的大豆计 划在老塘山作业区减载12069 吨。"目前,巴西大豆到港量明 显增加,以大豆为主体的粮食 全产业链也在舟山粮食产业园 正不断完善。"据宁波舟山港老 塘山中转相关负责人介绍,该 轮所减载大豆进入后方筒仓, 不仅为"东海粮仓"注入新鲜的 国际供应链活力,更对优化国 内粮食供给结构具有重要意

为了让该轮顺利卸货,舟山 海事局依托"双共"机制,联合 舟山边检、舟山海关等口岸部 门开展联合登临,并畅通"绿色 通道",实施"五优先"服务举 措,实现粮食运输船舶"直进直



靠",同时会同口岸单位探索实 施"联合检验、一次放行"工作 机制,打好便利化通关"组合 拳",将外轮联检手续时间缩短

据统计,作为江海联运服务中

心核心港区,宁波舟山港老塘作业 区 2024 年粮食吞吐量 1825. 54万 吨,同比增长3.79%。

## 来马岙邂逅春日浪漫



本报讯(记者 俞姝伊 郑震 文/摄)春风轻拂,花开成海。当东 海百里文廊马岙段被春光染上新 妆,迎来踏春热潮。记者日前走进 马岙街道,感受"村景如画"的浪漫 春日

马岙街道团结水库大坝边, 杜鹃花正竞相绽放,灿若云霞的 花簇沿着坝体铺展,满坝红艳,美 不胜收,被这片杜鹃花吸引而来的 游客络绎不绝。"听说马岙团结水 库这片映山红开了,我们喜欢拍照 片,一帮老年人一起来拍照很开 心。这片映山红种得特别好,每年 都会开,我们每年都会来一趟。"从 定海城区过来的游客郭先生正为 同行的伙伴们拍摄照片,笑意盎

一旁的游客李女士忙着和闺



蜜合影,她告诉记者,去年因错过 花期抱撼而归,今年在网上刷到后 立即赶来,"我们是从定海城区过 来的,今年正好赶上花期,非常高 兴。上面是水库,这边是映山红, 下面是新农村建设,整个乡村建设 得非常漂亮。"除了赏花,游客还可 以沿着水库步道漫步,感受山风拂 面的清凉。

从水库下来,步行5分钟便能 来到知否 bistro,这家充满文艺 气息的餐厅,换上了春日限定"莫 奈之窗"布景,缤纷的仿真花、复 古的木质桌椅,搭配暖黄灯光,仿 佛将莫奈笔下的花园搬进了室 内。顾客们惬意地享受着美食。 "我们是以西餐、咖啡为主,根据 季节变化布置一些新的场景,推

出一些季节时令菜品、饮品、甜 品,希望来马岙的游客在这边可 以玩好、吃好,又能拍到美美的照 片。"主理人胡杨芝告诉记者,游 客们可以在此度过一个悠闲的午 餐或下午茶时光。

若想寻亲子游与团建的好去 处,马岙风车营地也不容错过,黄 色大风车矗立在田园之上,在蓝 天白云下缓缓转动,营地内,小 羊、小马、鸵鸟等萌宠在悠闲踱 步,几位游客围着栅栏喂养小动 物,欢声笑语此起彼伏。"我们是 公司团建,有朋友介绍说这边挺 好玩的,我们就一起来放松下。" 游客王先生说道,"这几年的话, 我觉得定海建设得是越来越好, 像马岙附近这一带,我觉得建设 得都蛮好的。

从花海到餐厅,从营地到村 落,马岙正以"生态+文旅"的组合 拳,激活春日经济的一池春水。这 个春天不妨走进东海百里文廊马 岙段,在杜鹃花海中感受自然野 趣,在乡野餐厅里品味春日限定, 在风车营地收获治愈时光,赴一场 与春天的浪漫约会。

#### 搭建高效对接桥梁

"迎五一 助就业"定海区劳动节专场招聘会开展



本报讯(记者 胡思佳 郑震 通讯员 夏瑾一 周海 文/摄)4月 26日,由定海区人力资源和社会 保障局、定海区总工会主办的"迎 五一 助就业"定海区劳动节专场 招聘会在定海文化广场开展,为 求职者和企业搭建起高效对接的

在招聘会现场,舟山华康生 物科技有限公司、大洋世家(舟 山)优品有限公司、浙江兴业集团 有限公司等35家优质企业齐聚一 堂,带来120个涵盖制造业、服务 业、新业态等多个领域的就业岗 位,总需求人数达750人,为求职 者提供了丰富的选择空间。

求职者们穿梭于各个企业展 位之间,与企业招聘人员深入交 流,了解岗位要求、薪资待遇、职 业发展等信息。"希望能尽量找一 份专业对口的岗位,发挥自身所 学,在职业发展道路也能少走点 弯路。"电子商务专业毕业的求职 者顾灏在众多岗位中,相中了森 森集团股份有限公司的电商运营 岗位。他告诉记者,这次招聘会 优质企业及招聘岗位多,同时企 业招聘人员耐心解答求职者疑 问,也让他们对未来发展充满信

根据企业发展需求,此次招 聘会企业共推出行政专员、操作 工、包装计件工、维修技工等多个 岗位。"招聘会为我们搭建了精准 引才平台。"据舟山华康生物科技 有限公司人力专员王珂介绍,为

了吸引更多的求职者,他们放宽 了岗位门槛,"我们收到的简历很 多都是35岁到40岁年龄段的求 职者,也有一些刚大学毕业的学 生,总体招聘效果还是不错的。

此外,此次招聘会还现场引 入直播带岗招聘服务,为求职者 提供线上招聘岗位实时推送,打 破了地域限制,也扩大了招聘会 的覆盖面和影响力。

除岗位对接外,招聘会同步 设立政策咨询区,由定海区人社 局、定海区总工会工作人员现场 解读就业创业、社保参保等政策, 同时现场还通过展板、"灯谜竞 答"等形式,将《中华人民共和国 劳动法》《浙江省就业促进条例》 等知识融入其中,提升政策知晓

"我们根据今年初举办的数 场招聘会、企业反馈的用人需求 和求职者的相关情况,特地将这 次招聘会场地从传统的人力资源 市场转移至定海文化广场,满足 不同人群'家门口'求职需求。"定 海区就业管理中心相关负责人介

记者了解,定海计划将招聘 服务向农村地区延伸,依托已建 成的零工驿站,开展小型就业集 市、巡回招聘等服务。同时,计 划于5月初在马岙开展一场小型 的就业集市,让农村地区群众在 家门口也能享受到便捷、高效的 招聘服务。

#### 汇聚金港情谊 同谱发展新章

本报讯(记者 胡思佳 刘攀 攀通讯员 汤琪凤 王艺臻)以海 外金塘人联谊会名誉会长方浩然 为首的考察团一行近日回到家乡 金塘,开展"汇聚金港情谊 同谱 发展新章"金塘香港同胞主题座 谈,实地感受家乡发展变化,共商 金塘高质量发展新路径。

座谈会上,考察团成员了解 了金塘近年来在经济社会发展方 面的情况,方浩然还向金塘中学 捐助20万元。据介绍,方浩然作 为香港金塘籍人士的杰出代表, 多年来通过"方浩然先生助学奖 学奖教金"用于家乡教育事业,持 续资助家庭困难学生,并奖励、表 彰成绩优秀及教学贡献突出的学 生教师,反哺桑梓,以教育振兴家

"我父亲因生活所迫,年纪轻 轻就去香港打拼,没机会完成中

学学业,但他觉得教育非常重要, 所以在香港打工期间,仍坚持利 用晚上时间进修上课,他坚信知 识的积累能带来更好的未来。"方 浩然之子、海外金塘人联谊会会 长方继元告诉记者,回到家乡后, 他也希望能为家乡的教育事业出 一份绵薄之力,并期望家乡学子 能考入优质学校,更好地回馈家 乡发展。

当天下午,考察团一行还参 观了中铁十一局大盾构中心等, 实地感受金塘的发展。"每一次到 金塘,都能看到家乡的变化,特别 是甬舟铁路等建设,给金塘带来 了更为广阔的发展前景。"海外金 塘人联谊会名誉会长林伟祥说, 他们也将积极推动金塘本土特色 资源"走出去",同时把海外优质 资源"引进来",为金塘经济发展 增添新动力、注入新活力。

今日导读

#### 阿拉来帮侬

百亩土豆销售难 直播助农解难题

■ 值班总编辑: 章科超

主编:郭辉

■本版责编:郑 璐

版式设计:林晓燕

■编辑部电话: 8230269